@ Muxkpocxema 564 [TY9B

OTUKETKA
CJIKH.431323.006 OT
Muxkpocxema unTerpansHas 564 [IY9B
DYHKINOHATBHOE Ha3HaUeHue — J[ByHanpaBiIeHHbIH
8-pa3psnHbIil peoOpazoBaTens ypOBHS

Cxema pacrioyioKeHus: BEIBOJIOB YcnoBHoe Tpadudeckoe 0003HAUCHHE
X Y
< > MOS/TTL < >
zZ Z
3 1 1 22
13— B ' 2 2 21
—— > 3 3 P
6 4 4 19
7 5 5 18
8 6 6 17
9 7 7 16
10 15
E 8 8
— e | no——0
DE
Kiou 14 ——— mNHz
Vee # OV
- oVl
23 Yo 1 L —=x 12
ov2
g e | 2 2 —x 13
Tabnuia Ha3HAYEHUS BHIBOJIOB
Ne O6o3HaueHnE Ne O06o3HaueHnE
Hasnauyenue BbiBOga Haznauyenue BbiBOJa
BBIBOJA BBIBOJA BBIBOJIA BBIBOJIA
- CBOOOHBIHI 13 oVv2 OO0wmmii 2
2 Ucez TInranue 2 14 DE Bxon «3anper»
3 X1 Ilepssrit kanan KM/IIT 15 Y8 BocbMmoit kanan TTJI
4 X2 Bropoit kanan KM/IIT 16 Y7 CenpMmoii kanan TTJI
5 X3 Tperuit kanan KM/IIT 17 Y6 Iecroit kanan TTJI
6 X4 UYerseptsiii kanan KMTIT 18 Y5 ITsreiit kanan TTJI
7 X5 ITarerit kanan KMIT 19 Y4 UYersepteiit kanan TTJI
8 X6 Iecroit kanan KM/IT 20 Y3 Tpernit kanan TTJI
9 X7 Cenpmoii karnan KMATT 21 Y2 Bropoii kanan TTJI
10 X8 Bocemoit kanan KM/IIT 22 Y1 Iepsenit kanan TTJI
11 E Bxon «pasperieHue» 23 Ucci ITuranue 1
12 OVl OO6mmit 1 24 - CBOOOIHBIN
1 OCHOBHBbBIE TEXHUYECKUWE JAHHBIE
1.1 OcHoBHbIe 2nekTpudeckue napamerpsbl (mpu t = (25+10) °C)
Tabmuua 1
HanmenoBanue napamerpa, eMHNILIA U3MEPEHUS, PEXKUM U3MEPEHUs byxaerroe Hopwa
P pa, P P P 0003Ha4YEHNE HE MEHee He Gosee
1 2 3 4
1. BeIxotHOE HamnpshkeHHe HU3KOro YpoBHs, B, mpu:
Ucc1 = Ucez=4 B; Up=0 B; U= Ucci
1utst BeIXo10B KMJIIT Uovi - 0,5
s BeIxozoB TTJL Uorz - 0,5
2. BeIxoiHOE HanpsHKEHHE BHICOKOTO YpOBHS, B, mpu:
Ucc1 = Ucca=4 B; U= 0 B; U= Ucc
it BBIXO0B KMJIIT Uon 3,5 -
st Beixomos TTJI Uom 3,5 -
3. BX0JHO# TOK HU3KOTO M BBICOKOTO YPOBHsI, MKA, st BXxonoB KM/IT npwu: Iii, ) 1.0
Ucc2=12,6 B; Ucci =5 B; U= 0 B; U= Ucca I ’
4. BXoiHOM TOK HM3KOro ypoBHs, MKA, 171 Bx0110B TTJI, BBIBOJIOB «pa3pelueHuey,
«3arper» Npu: Iin - /-1,0/
Ucc2=12,6 B; Ucc1 =5 B; Un=0B




IIponomxenue Tabmup! 1

Byksennoe Hopma
HaumenoBanue napamerpa, eAMHULIA U3MEPEHUS], PEXKUM U3MEPEHUS
oGo3HayeHue HE MeHee He Oosee
1 2 3 4
5. BX0JHO# TOK BBICOKOT0 YpOBHS, MKA, 1715t BX010B TTJI, BEIBOJIOB «pa3pereHue»,
«3amnpeT» TpH:
Ucc2=12,6 B; Ucc1=5B
Umw=5B I - 1,0
Ump=12,6 B L - 1,0
6. BBIXOTHO# TOK HU3KOTO YPOBHS, MA, juist BbixoqoB KMIIT npwu: I 3.0 )
Ucer = 12,0 B; Uccr = 5,0 B; Un=0 B; Un= 2,3 B; Up= 0,5 B OL1 >
7. BBIXOJTHOM TOK BBICOKOTO YpOoBHs, MA, 1i1st BeixogoB KM/IIT mpu: I 3.0/ )
Uccz = 12,0 B; Ucc1 = 5,0 B; UIL: 0,7 B; Um: 5,0 B; U(): 1 1,5 B OHl >
8. BBIXOJIHOH TOK HU3KOTrO YpOBHS, MA, Juis Bbixog0B TTJI npu: I 6.8 )
Ucer = 12,0 B; Uccr = 5,0 B; Up=0 B; Un= 10 B; Up= 0,4 B OL2 2
9. BBIXOJIHO#1 TOK BBICOKOTO YpOBHSI, MA, 1u1st BeixonoB TTJI mpu: I /-6.8/ )
Ucez = 12,0 B; Ucer = 5,0 B; Uyn=2,0 B; U= 12,0B; Uo=3,0 B o ’
10. BBIXO1HOH TOK B COCTOSIHUM «BBIKIIFOUEHO», MKA, 11 Bbixo0B KMII, npu: I ) 1.0
Uccs = 12,6 B; Ucer = 5,0 B; U= 0B; U= 12,6 B; Ug=Upe= 0 B; Up=12,6 B ozl ’
11. BBIXO/IHOM TOK B COCTOSTHUHU «BBIKIIOUEHO», MKA, 11 BbixonoB TTJI mpu:
Uccz = 12,6 B; Uccr =5,0 B;
Un=0B; Ug=Upe=12,6 B; Up=5,0B loz> - 1,0
U1H2:5,0 B; UE:UDE: 12,6 B; UOIOB 1023 - /-1,0/
Up=0B; Ug=0;Upg=12,6 B; Up=0B u5,0B; Uyu,=5,0B Toza B 1,0
12. Tok norpednenus (or ucrounuka nuranust Uccz), MA, Ipu:
Uccr = Ucez = 12,6 B; Up=0 B; U= 12,6 B;
Ur=Upe=0B leca ; 1,5
Ug=Upe= Uccz; yposhu TTJI = Ucca - 5,0
13. Tok norpednenus (or ucrounuka nuranust Ucc 1), MKA, TIpH: L 20
Ucci =Uce; = 12,6 B; Uy=0B; Uy=12,6 B ccl -
14. Bpems 3a/iepKK1 pactipOCTPaHEHHUS TIPH BKJIFOYEHUH U BBIKJIIFOUCHUH OT BXOJIOB
KMAII k Beixonam TTJI, uC, npu:
Uccz =12 B; Ueey =5B; Up=0B; Uy= 12 B; tPHL 1,
Ue=Upe=0B tLm - 110
CL: 50 nd
Cp =200 nd - 150
15. Bpemst 3a7ep>KKH pacrpoCTpaHEHHsI P BKIIOYEHUH U BBIKIIOYEHUH OT Bxo1oB TTJI
k Beixogam KM/III, uC, npwu:
Uccz =12 B; Ucer =5 B; Up=0B; U= 5 B; tpHL 2,
UE:UDE: 5,0 B tpLH 2
CL=50 n® - 160
CL=200 n® - 200
16. Bpewmst 3a1ep>KKH pacpoCTpaHEeHHs OT BXoAa «paspemenue» K Boixogam KMATII, HC, tozi 1,
Tpu: tez 1, - 200
Uccz =12 B; Ucer =5 B; U= 0 B; Uy =5 B (yposuu TTJI); tprz 1,
U= 12 B (yposaun KM/III); C.= 50 n®; C. =200 nd tprz 1
17. Bpewmst 3aep>KKH pacrpocTpaHeHHs OT Bxoza <«3anper» K Beixonam TTJI, HC, mpu: EPZH >
Uccz = 12 B; Ucer =5 B; Uy =0 B; Ujy= 5 B (yposru TTJI); tPZL > - 200
U= 12 B (yposuu KMII); Cp= 50 n®; C.= 200 nd tPHZ 2
PLZ2
18. Bpewms nepexoza npu BKJIOYEHHUH U BBIKIIOUYeHHH [uis BbixogoB KM/ITI, HC, npu:
Uccz =12 B; Ucer =5 B; Up=0B; Un=5B; ¢
Ug=Upg=12B tT1-1L1, ] 130
C1=50 nd T
Cp=200 nd - 240
19. Bpewms nepexosa npu BKJIIOYEHUU U BIKIIOYeHHHU utst BbixogoB TTJI, HC, npu:
Uccz =12 B; Ueer =5B; Up=0B; Uy=12 B;
U:=0Bu 12 B; Up:=0B ttT”“’
CL= 50 nd TLH2 - 110
Cp=200 nd _ 200




1.2 Coneprxanue qparoneHHbIX MetawioB B 1000 mT. MEUKpocxeM:

30/10TO r,
cepebpo r,

B TOM YHCIIE:
30J10TO /MM

Ha 24 BBIBOJAX, UTHHON MM.

IIBETHBIX METAJIOB HE CONEPIKUTCS.
2 HAJJIEXXHOCTD
2.1 MunumanbHast HapaboTka (THM) MUKPOCXEM B peXKHUMAaX U YCIOBUSX JKCILTyaTalut, qomyckaemsix cranaaprom OCT B 11 0398 —2000 u TY, npu
°
TeMIepaType OKpy)Karowieil cpepl (Temreparype skciutyaranun) He 6omnee 65 C He menee 100000 4., a B 00J1€r4eHHBIX PEXHMAax, KOTOpbie MpUBOLT B TY
mpH Uce = 5B + 10% - He menee 120000 4.
T'amma — nponentasiii pecype (Tp,) Muxpocxem ycranasmusaior B TY mipu ¥ = 95% n npusozat B pasene " Crpasounbie ganube” TY.
2.2 MuHMMaIbHBIH cpoK coxpaHsemocti MukpocxeM (T ¢y) Mpu UX XpaHeHHH B OTAIUIMBAEMOM XPAHHIIHILE UM B XPAHUIIMILE C PETYIMPYEMBIMH BIQKHOCTBIO U

TEMIIEPATYpOH WIJIM MECTaX XpaHEHHs MUKPOCXEM, BMOHTHPOBAHHBIX B 3AILMIICHHYIO alNapaTypy, WIK HaXOIAIIUXCs B 3auuiieHHoM komiuiekre 3UI1, nomken ObITh 25

JeT.
MUHUMaIBHBII CPOK COXPAHSAEMOCTH MUKPOCXEM B YCIOBHAX, OTIMYAIOLIMXCS OT YKa3aHHBIX,- B COOTBETCTBUH ¢ paznenom 4 OCT B 11 0398 —2000.

2.3 CpOK COXPaHAEMOCTHU UCUHUCIIAIOT C HaThbl U3rOTOBJICHUS, yKa3aHHOfI Ha MUKPOCXEME.

3 TAPAHTUU ITPEITPUSTUS — USTOTOBUTEJISA
3.1 TapanTuu npennpusatust — usrotosutels —no OCT B 11 0398 — 2000:

HpeHHpI/IﬂTI/Ie-H3FOTOBHTeHB rapaHTUPYET COOTBETCTBUE MTOCTaBIISIEMOM MHUKPOCXEMBI BCEM Tpe60BaHI/I$IM TV B Teuenue CpOKa COXpaHsACMOCTH U MHUHUMAaJIbHON

HapabOTKH B IpeJienaX CPOoKa COXPAaHAEMOCTH IIPU COOMIOACHUH IOTPEOUTENIEM PEXUMOB U YCIOBHUIA DKCILTyaTalluy, MPaBUJI XpaHEHUS U TPAHCIIOPTHPOBAHHUS, @ TAKOKE

YKa3aHUii 110 IPUMEHEHUIO, YCTaHOBICHHBIX TY.

CpOK TapaHTHH UCUUCIIIOT C 1aThbl U3TOTOBJICHUS, HAaHEeCEHHOW Ha MHUKPOCXEME.

4 CBEJEHUA O [TIPUEMKE

Muxkpocxemsl 564 [TY9B cootBeTcTBYIOT TexHIYIECKHM ycnoBusaM 6K0.347.064 —36 TY/02 ¥ npu3HaHbl TOAHBIME AJIS OKCILUTyaTAIuH.

IMpunsTE MO oT
(M3BeleHKe, aKT U Jp.) (nara)

Mecro mist mrammna OTK Mecro mist mramma BIT

»

Mecro i mtamna « Ilepenposepka npousseneHa
(nara)

IpunsaTe! MO oT
(M3BEILCHHE, aKT U JIp.) (nata)

Mecro mist mrammna OTK Mecro mist mramma BIT

Llena noroBopHas

5 YKA3AHUA 110 ITPUMEHEHUIO U OKCIUTYATALIMN
5.1 IIpu paboTe ¢ MUKpOCXeMaMH H MOHTa)Ke UX B aIlllapaType JOJDKHEI OBITh IIPUHATHI MEPHI 110 3aIIUTEe UX OT BO3EHCTBUS dIEKTPOCTATHIESCKHX 3apsI0B.

JlomycTumoe 3HaueHue cratnieckoro noreHnuaita 500 B. HanbOonee 4yBCTBUTENBHBIE K CTATHYECKOMY JIEKTPUUYECTBY ITOCIIEIOBATEILHOCTH (TIapBI BHIBOJIOB):

BXOJI — 00IIast TouKa, BEIXO — OOIIast TOUKa.
OcrTasbHbIe yKa3aHUS 110 MPUMEHEHHIO U SKCILTyaTalu — B cootBercTBru ¢ 6K0.347.064 TY/02.



